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What did your child's teachers do that you found most helpful to support 

distance learning at home?
6088 responses

• Zoom/ Google Meet

• Small groups

• Regular communication/contact (emails, calls, etc.)

• Interactive lessons (Google Slides)

• 1:1 support

• Office hours

• Tutoring



What, if  anything, would you like the school and your child's teachers to do 

differently to support distance learning?
5,881 responses

• Direct Instruction

• Grades

• Zoom/Google Meet

• Regular communication



The District is interested in ideas you may have regarding the re-opening of 
school. Please share any thoughts or concerns.
5,074 responses

• Full time at school

• Hybrid (alternating days, am/pm)

• Staggered openings

• Clean/sanitize/disinfect

• Offer 100% online

• Masks

• Take temperatures



Spanish and Armenian Results

• Both groups had similar findings as the general population. 

• The one concern is that both groups feel that the language barrier made it 

difficult for them to help their children in a distance learning model.

• They want more interaction for their children with the teacher.

• They are concerned about school being safe for their children.


